

# FO-TI NATURLIDER 90 CÁPSULAS VEGETAIS

EAN: 8435120851324 FABRICANTE: NATURLIDER



Fo-ti é uma planta que reduz a queda de cabelo e cabelos grisalhos. É um poderoso antioxidante e antienvelhecimento, sendo importante também a nível cardiovascular, pois reduz os níveis de colesterol, melhorando a pressão arterial.

### **DESCRIPCIÓN**

# O que é Foti Naturlider e para que serve?

**Fo-ti de Naturlider** é um suplemento alimentar natural. A raiz de Fo-ti ou Polygonum multiflorum é usada para restaurar **a queda de cabelo** e **os cabelos grisalhos** porque equilibra o sistema hormonal em homens e mulheres. Fo-ti é um poderoso **antioxidante** e **antienvelhecimento** .

A raiz Fo-Ti é extremamente rica em zinco e seu consumo diário evita a deficiência deste mineral vital no organismo.

Ajuda a reduzir os níveis elevados de **colesterol** ruim no sangue, melhorando assim a pressão arterial devido ao seu alto teor de lecitina.

# Quais são os ingredientes do Foti Naturlider?

Os ingredientes de Foti Naturlider por cápsula são:

- maltodextrina.
- extrato seco de fo-ti (Polygonum multiflorum Thunb., raiz 125 mg,
- agente de revestimento (hidroxipropilmetilcelulose (cápsula vegetal))
- agentes antiaglomerantes (estearato de magnésio e dióxido de silício).

### Quais propriedades o Foti Naturlider possui?

Fo-ti é uma planta herbácea de origem chinesa e amplamente distribuída no Japão e em Taiwan. É tradicionalmente utilizado na medicina chinesa há séculos pelos seus efeitos antioxidantes como tónico anti-envelhecimento e especialmente para queda de cabelo.

A parte mais utilizada do Fo-Ti na medicina chinesa é o extrato da raiz, talvez devido, em sua origem, à forma antropomórfica que às vezes assume essa raiz. Um dos componentes mais importantes do Fo-Ti são os antioxidantes que protegem o corpo dos radicais livres, evitando a oxidação celular.

### Como deve ser tomado o Foti Naturlider?

Precios válidos salvo cambios en nuestra web. IVA incluido. Doc. Version bf-trf-G-20241125 https://bio-farma.es/comprar\_pt/f/naturlider/fo-ti-naturlider-90-capsulas-vegetais





# FO-TI NATURLIDER 90 CÁPSULAS VEGETAIS

EAN: 8435120851324 FABRICANTE: NATURLIDER



Foti Naturlider deve ser tomado por via oral: Tomar uma cápsula duas vezes ao dia, com um copo de água.